



平成 30 年 4 月 24 日

各 位

会社名 株式会社北弘電社  
代表者名 代表取締役社長 脇田 智明  
(コード番号 1734 札証)  
問合せ先 経営企画本部 経理部次長 関谷繁淑  
(TEL 011-640-2231)

## (訂正)「業績予想の修正及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 4 月 24 日に公表いたしました「業績予想の修正及び配当予想の修正に関するお知らせ」につきまして、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データの訂正はございません。

### 記

#### 1. 訂正の経緯

平成 30 年 4 月 24 日付「業績予想の修正及び配当予想の修正に関するお知らせ」の公表後に記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正内容

訂正箇所には\_\_\_\_\_ (下線) を付して表示しております。

##### (1) 「業績予想の修正について」の注記

(訂正前)

(注) 当社は、平成 30 年 10 月 1 日付で普通株式 10 株につき 1 株の割合をもって株式併合を行っております。これに伴い、前会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1 株当たり当期純利益を算定しております。

(訂正後)

(注) 当社は、平成 29 年 10 月 1 日付で普通株式 10 株につき 1 株の割合をもって株式併合を行っております。これに伴い、前会計年度の期首に当該株式併合が行われたと仮定して、1 株当たり当期純利益を算定しております。

##### (2) 「配当予想の修正について」の注記 2

(訂正前)

(注) 2. 当社は、平成 30 年 10 月 1 日付で普通株式 10 株につき 1 株の割合をもって株式併合を行っております。これに伴い、前期実績 (平成 29 年 3 月期) の期末配当金につきましては、当該株式併合が行われる前の金額を記載しております。

(訂正後)

(注) 2. 当社は、平成 29 年 10 月 1 日付で普通株式 10 株につき 1 株の割合をもって株式併合を行っております。これに伴い、前期実績 (平成 29 年 3 月期) の期末配当金につきましては、当該株式併合が行われる前の金額を記載しております。

以上